

Предоставление услуги в сфере дошкольного образования носит заявительный характер.

Порядок комплектования МДОУ детьми определяется учредителем (Администрацией Петрозаводского городского округа) в соответствии с законодательством Российской Федерации и закрепляется в уставах МДОУ.

Администрацией Петрозаводского городского округа установлен единый порядок комплектования всех МДОУ по направлениям, выдаваемым Администрацией Петрозаводского городского округа на основе единого общегородского банка данных об очередности по устройству детей в МДОУ (единой общегородской очереди), предусматривающий первоочередной прием в них детей категорий лиц, определенных действующими законодательными и иными нормативными правовыми актами.

Порядок комплектования МДОУ детьми определяется Положением о комиссии по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений Петрозаводского городского округа, утвержденным постановлением Главы Петрозаводского городского округа от 20.02.2008г. № 344 «Об утверждении Положения о комиссии по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений Петрозаводского городского округа и её состава».

Комплектование возрастных групп детьми производится ежегодно с 1 февраля по 30 марта Комиссией по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений Петрозаводского городского округа.

Доукомплектование МДОУ производится по мере появления свободных мест. В случае появления свободных мест в МДОУ, руководителем МДОУ подается заявка на доукомплектование МДОУ детьми в Комиссию по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений Петрозаводского городского округа.

На основании заявки руководителя МДОУ выписываются направления на детей в соответствии с очередностью. Оповещение родителей о зачислении ребенка осуществляет руководитель МДОУ. За детьми, которые не были зачислены в МДОУ в период основного или дополнительного комплектования, сохраняются места в общегородской очереди до появления свободных мест в МДОУ.

Банк данных об очередности по устройству детей в МДОУ (о детях, стоящих в общегородской очереди для получения места в МДОУ), формируется и ведется Комиссией по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений Петрозаводского городского округа.

Процедура получения услуги в сфере дошкольного образования включает в себя:

1) подачу родителями (законными представителями) заявления в Комиссию по комплектованию муниципальных дошкольных образовательных учреждений Петрозаводского городского округа;

2) выдача родителям (законным представителям) направления в МДОУ в случае наличия свободных мест и соответствия ребенка возрастной группе;

3) прохождение ребенком медицинского обследования;

4) представление результатов медицинского обследования ребенка в МДОУ;

5) прием (зачисление) ребенка в МДОУ и заключение договора между родителями (законными представителями) и МДОУ.

В МДОУ принимаются дети в возрасте от 2 месяцев до 7 лет. Прием детей осуществляется на основании медицинского заключения, заявления, документов, удостоверяющих личность одного из родителей (законных представителей) и направления, выданного Администрацией Петрозаводского городского округа.

Дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды принимаются в группы компенсирующей и комбинированной направленности МДОУ только с согласия родителей (законных представителей) на основании заключения психолого-медико-педагогической комиссии.